

## News Release

2019年10月18日 株式会社 鹿児島銀行

## 当行オリジナルキャラクター「しろどん」LINE スタンプの配信開始について

鹿児島銀行(頭取 松山澄寛)は、創業 140 周年事業の一環として、2019 年 10 月 18 日(金)より当行オリジナルキャラクター「しろどん」の LINE スタンプ配信を開始いたします。なお、スタンプ配信による当行の収益につきましては、社会貢献の一環として全額寄付いたします。

当行では、本 LINE スタンプの配信を通じて、お客さまとの更なるコミュニケーションの充実を図るとともに、 地域貢献に取り組んでまいります。

記

## 1. スタンプ概要

スタンプ名	「しろどん」(1 セット 40 種類)
価格	LINE STORE: 120円(税込)
	LINE アプリ内スタンプショップ:50LINE コイン
スタンプイメージ	※すべてのスタンプイメージは、別紙をご参照ください。

※購入費用、通信費用はお客さまのご負担となります。

※LINE スタンプは当行が直接販売するものではなく、LINE 株式会社の提供する「LINE STORE」にて提供されるサービスです。

## 2.購入方法

スマートフォーンアプリ内での購入となります。

- (1) LINE アプリを起動し、「スタンプショップ」にアクセスする。
- (2) 検索バーに「鹿児島銀行」と入力し、検索結果画面で「クリエイターズ」タブをタップする。
- (3) 検索結果の中から鹿児島銀行の配信する「しろどん」スタンプを選択する。

以上

【本件に関するお問い合わせ先】

鹿児島銀行 営業統括部 営業統括グループ

TEL:099-239-9719 (ダイヤルイン)



